A/ Commencez à vous familiariser avec le vocabulaire de la presse germanophone et l’actualité.
                Le site de la deutsche Welle est souvent apprécié par les étudiants. Vous pouvez y suivre l’actualité dans de nombreuses langues. Vous y trouverez aussi un onglet « Deutsch lernen » avec par exemple les informations prononcées  au ralenti («langsam gesprochene Nachrichten»), ou bien chaque mois le « Top-Thema » en mp3 ou mp4, toujours accompagné du script et d’exercices.   http://www.dw.com/de/deutsch-lernen/deutsch-aktuell/s-2146     
Un autre site très utile est celui de tagesschau.de  (« Tagesschau » étant le nom d’un journal télévisé de la chaîne publique ARD). La plupart des vidéos de ce site sont téléchargeables. La page suivante vous propose un résumé de l’actualité en 100 secondes :
https://www.tagesschau.de/100sekunden/. Essayez de l’écouter de temps à autre, même si le débit est assez rapide.
Très peu de temps après la rentrée, je vous demanderai de reprendre un thème de l’actualité et de le présenter à l’oral  sans lire de phrases écrites. Vous aurez simplement droit à des notes.
B/ Achetez s’il vous plaît la grammaire suivante :
Maîtriser la grammaire allemande, lycée et université, niveau B1-B2, de René Métrich et Armin Brüssow, Hatier, Paris, 2017.  Un exemplaire pour deux étudiants peut suffire, à condition que vous ayez de bonnes bases :
Profitez des vacances pour consolider, approfondir, vos connaissances en grammaire.
Revoyez par exemple à la page 177 de cette grammaire, dans les deux tableaux du bas de la page, les déclinaisons des articles définis et indéfinis. Revoyez aussi les conjugaisons des verbes forts pages 167-168. Apprenez au moins le premier verbe de chaque catégorie page 167. Il y aura peu de temps après la rentrée une interrogation écrite sur ces deux points de grammaire incontournables. Vous devrez maîtriser à la rentrée la place des verbes dans la syntaxe allemande. Distinguez les verbes conjugés des verbes non conjugués, et ayez en tête les différents types de connecteurs. Il y en a essentiellement trois. Chacun entraine une place différente du verbe conjugué.
En allemand LVB, vous n’aurez pas d’épreuve littéraire au concours, vous devrez commenter un article de presse. C’est pourquoi il est important de vous familiariser avec le vocabulaire de la presse germanophone, avec l’actualité, et l’histoire des pays germanophones.
N’hésitez pas à regarder tout ce qui vous plaît sur arte.fr   puis sur arte.de !
Profitez aussi de vos vacances ! L’année prochaine sera dense.
Commencez à travailler un peu en août, et de façon intensive à partir de la mi-août !
Schöne Ferien !
Votre professeur d’allemand,
Mme Jacqueloot
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